

## सागवाड़ा क्षेत्र में रक्तदान शिविर लगाने की हुई चर्चा

सागवाड़ा। राजस्थान सहित वागड़ क्षेत्र में रक्तदान के क्षेत्र में विख्यात सपना फाउंडेशन के संस्थापक विश्वम्भर सुखवाड़ा गुरुवार को सागवाड़ा में एक दिवसीय दौरे पर रहे। संस्थापक विश्वम्भर सुखवाड़ा ने सागवाड़ा में सपना फाउंडेशन के पदाधिकारियों की बैठक ली। बैठक में सागवाड़ा क्षेत्र में आगामी रक्तदान शिविरों को लगाने और कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर विचार विमर्श किया। इस दौरान संस्थापक विश्वम्भर सुखवाड़ा, सागवाड़ा प्रभारी राहुल सेवक सिलोही, पंकज पाटीदार, भावेश पंड्या, धनेश्वर पाटीदार, कुलदीप सिंह सहित सपना फाउंडेशन के कई सदस्य उपस्थित रहे।

## छापेमारी में 66 किलो पॉलीथिन जप्त, 1200 जुर्माना

सागवाड़ा। नगरपालिका सागवाड़ा ने फिर से पॉलीथिन के खिलाफ अभियान शुरू किया है। गुरुवार को गामठवाड़ा रोड़ पर दुकानों में छापेमारी की गई। इस दौरान पालिका की टीम ने 66 किलो पॉलीथिन जप्त किया और कई दुकानदारों से 1200 जुर्माना भी वसूल किया गया। ये अभियान कई दिनों चलाया जाएगा। पालिकाध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया ने बताया कि प्रतिबंध के बावजूद नगर में पॉलीथिन का उपयोग हो रहा है नगर में अवैध रूप से हो रही पॉलीथिन की बिक्री का संज्ञान लेते हुए प्रशासन द्वारा बड़े पॉलीथिन विक्रेताओं के खिलाफ अभियान चलाया गया। पालिका इसके खिलाफ सख्त है कदम उठाएगी।

दुकानों ग्राहकों को दी जा रही पॉलीथिन की सूचना मिलने के बाद अधिशाषी अधिकारी मुकेश कुमार मोहिल ने टीम बना कर पॉलीथिन के खिलाफ अभियान चलाने का निर्देश दिया है। टीम का नेतृत्व पंकज शर्मा, जगदीश सेवक, हेमंत जोशी, धवल सुधार कर रहे हैं। गुरुवार को गामठवाड़ा रोड़ से अभियान शुरू किया गया। इस बीच जितने भी सब्जी दुकानदार, फल दुकानदार और किराना दुकानदार मिले सबकी दुकान में छापे मारा गया।

## वांदरवेड में वार्डन पत्थर के मंडारण के खिलाफ कार्रवाई, जेसीबी व एक डम्पर को जप्त

डूंगरपुर। जिले की पुलिस को स्पेशल टीम ने चितरी थाना क्षेत्र के वांदरवेड में दबिश देते हुए अवैध रूप से क्वार्टर पत्थर के मंडारण के खिलाफ कार्रवाई की है। डीएसटी ने मौके से एक जेसीबी व एक डम्पर को जप्त किया और वही दो चालकों को हिरासत में लिया है। डीएसटी प्रभारी दिदीरानेन ने बताया कि मुखबिर के जरिये सूचना मिली थी कि चितरी थाना क्षेत्र के वांदरवेड में क्वार्टर पत्थर का अवैध रूप से मंडारण व वहां से गुजरात बेचा रहा है। जिस पर डीएसटी की टीम ने मौके पर जाकर दबिश दी। इस दौरान मौके पर जेसीबी द्वारा डम्पर में क्वार्टर पत्थर भरा जा रहा था। जिस पर डीएसटी ने एक जेसीबी व एक डम्पर को जप्त किया वही दोनों चालकों को हिरासत में लिया। वही कार्रवाई के बाद डीएसटी ने दोनों चालकों को डम्पर व जेसीबी को चितरी थाना पुलिस के सुपुर्द किया है।

## पुनाली गांव में 33 साल बाद मिला खातेदारी का हक

पिता की मृत्यु के बाद दो भाइयों का नाम दर्ज नहीं था, शिविर में सहस्त्रोत्तर बने पुनाली। प्रशासन गांवों के संग शिविर पुनाली में आयोजित हुआ। अध्यक्षता विधायक गोपीचंद मीणा ने की। विशिष्ट अतिथि उपजिला प्रमुख सुरता परमार व प्रधान सागर अहरोी थे। शिविर में प्रभारी अधिकारी देवचंद बुनकर व सह प्रभारी मोहनलाल उपाध्याय, गिरदावर अनिल पंड्या ने गडुलियालुहार को स्थाई पट्टे देने के लिए सरपंच व पटवारी को आश्वस्त किया गया। राजस्व विभाग द्वारा 33 वर्ष पुराने मामले में धनराज दला व भोगीलाल पिता दला का नाम दर्ज नहीं था जो सहखातेदार के रूप में दोनों भाइयों का नाम जोड़ा गया। 78 खाता शुद्धीकरण, 6 बटवारे, भूमि आवंटन के 22 आवेदन किए गए।

## शिविर प्रभारी अरोड़ा ने किया निरीक्षण, कच्ची बस्ती के पट्टे देने के निर्देश प्रशासन शहरों के संग अभियान, यादव बस्ती वार्ड27 के शिविर में पहुंचे प्रभारी अधिकारी

सागवाड़ा। सीएम अशोक गहलोत की ओर से शुरू किये गए प्रशासन शहरों के संग अभियान के तहत शहरवासियों को हाथों हाथ राहत मिल रही है। गुरुवार को वार्ड 27 की यादव बस्ती में आयोजित शिविर का शिविर के प्रभारी अधिकारी मनीष अरोड़ा ने निरीक्षण कर शहरवासियों और पालिका अध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया से चर्चा की। अधिशाषी अधिकारी मुकेश कुमार मोहिल ने शिविर में लाभान्वित हुए शहरवासियों के बारे में जानकारी ली। शिविर के प्रभारी अधिकारी मनीष अरोड़ा ने बताया



कि कच्ची बस्ती में पट्टे देने के सरकार ने आदेश जारी किये हैं। साल 2009 की सर्वे सूची के अनुसार ये पट्टे जारी हो सकेंगे।

मित्र प्रवीण प्रजापत और आशीष बोहरा को शिविर की पत्रावलियों को आनलाईन करने के निर्देश दिये। पालिकाध्यक्ष नरेन्द्र खोडनिया ने बताया कि 2 अक्टूबर से शुरू हुए अभियान में नगरपालिका की ओर से शहर में 315 से अधिक पट्टे वितरित कर सरकार की मंशा को धरातल पर लागू किया है। परिषद द्वारा लगातार वार्डवार शिविर और वार्डों में सर्वे कर अभियान से वैचित और जरूरतमंद लोगों को लाभान्वित कर रही है। 15 कार्मिकों की टीम सर्वे में लगे हुए हैं।

## नई शिक्षक भर्ती में टीएसपी क्षेत्र की जनसंख्या के अनुपात में पद बढ़ाने की मांग

समानता मंच का धरना, पूर्व की रिट भर्ती में खाली रहे 1167 पदों को रिट 2021 में जोड़ने की मांग

सागवाड़ा। जनजाति उपयोजना क्षेत्र (टीएसपी) की विभिन्न मांगों को लेकर समानता मंच ने एक बार फिर आंदोलन शुरू कर दिया है। गुरुवार को सागवाड़ा उपखण्ड मुख्यालय के बाहर धरना दिया गया। समानता मंच का कहना है कि टीएसपी क्षेत्र का दायरा तो बढ़ा दिया गया लेकिन उस अनुरूप विभिन्न भर्तियों में पद नहीं बढ़ाए गए। जिसका खामियाजा स्थानीय बेरोजगारों को भुगतना पड़ रहा है। नई शिक्षक भर्ती में टीएसपी क्षेत्र की जनसंख्या के अनुपात में पदों की बढ़ोतरी करने और पूर्व की रिट भर्ती में खाली रहे 1167 पदों को रिट 2021 में जोड़ने को लेकर सभी



उपखण्ड मुख्यालयों पर धरना दिया जा रहा है। इसके अलावा वरिष्ठ अध्यापक भर्ती 2018 के टीएसपी विस्तार के अनुपात में वरिष्ठ अध्यापकों की

कर्मचारियों को टीएसपी से नॉन टीएसपी में स्थानांतरण कर इन पदों को रिट 2021 की भर्ती में जोड़ने की भी मांग सरकार से की जा रही है। इस दौरान मंच के संरक्षक दिग्विजय सिंह चूंडावत, जनक पंड्या, श्याम भट्ट, मुनीर शहजाद, गोपाल फलोत, विष्णुराम पाटीदार, जीवनलाल पाटीदार, कमलेश कुमार नायक, मुकेश पाटीदार, दिवाकर जैन, भरत, प्रदीप भट्ट, करणसिंह शकावत, प्रवीण भंगोरा, राकेश यादव, कांतिलाल सरपोटा, भरत मीणा, रामू पंड्या, निक्की त्रिवेदी, रष्मीला राव, सविता बामनिया, रवीना रोत, अनिता पाटीदार, कुसुम परमार मौजूद रहे।

## दशा हुम्मड दिगंबर जैन समाज का युवक युवती परिचय सम्मेलन 19 दिसम्बर को घाटोल में

दशा हुम्मड समाज की केंद्रीय कार्यकारिणी की बैठक पुनर्वास कॉलोनी में हुई आयोजित, तीन प्रदेशों के प्रतिनिधियों ने भाग लिया



सागवाड़ा। 18000 दशा हुम्मड दिगंबर जैन समाज की केंद्रीय प्रतिनिधि महासभा की बैठक समाज के अध्यक्ष दिनेश खोडनिया की अध्यक्षता में पुनर्वास कॉलोनी सागवाड़ा में गुरुवार को हुई। बैठक में सर्वसम्मति से निर्णय लिया गया कि आगामी 19 दिसंबर को घाटोल में पंचम राष्ट्रीय युवक युवती परिचय सम्मेलन आयोजित किया जाएगा। महासचिव अशोक जैन ने बताया कि परिचय सम्मेलन के आयोजन को जिम्मेदारी दशा हुम्मड युवा महासभा व जैन युवा संगठन घाटोल को दी गई है। महासचिव धर्मद जैन कोहला ने बताया कि परिचय सम्मेलन में समाज के प्रत्येक परिवार के शादी योग्य युवक-युवतियों को पंजीयन करवाया जाना आवश्यक है। शिक्षण प्रबंधन के सचिव राजेश जैन ने बताया कि दशा हुम्मड शिक्षण संस्थान की ओर से विद्यार्थी स्थाई कोष को योजना लागू की गई है जिसमें डीएसएस में नर्सरी से आठवीं तक जिस बालक के प्रवेश के समय दो लाख 50 हजार रुपये



जमा कराए जाने पर समस्त फीस माफ होगी व आठवीं के बाद ढाई लाख रुपया परिजनों को वापस कर दिया जाएगा। समाज की बैठक में निर्णय लिया गया कि किसी भी गांव में पंचकल्याणक, विधान या चातुर्मास के आयोजन में प्राप्त आय का पांच फीसदी हिस्सा हुम्मड पुरम में शिक्षा के विकास में दिया जाएगा। बैठक में हुम्मड पुरम के विकास के लिए गांव गांव से सहयोग लेने के लिए समाज की कर्मचारी महासभा को जिम्मेदारी सौंपी गई है। बैठक को समाज के परम संरक्षक बसंत लाल सराफ, मोहनलाल पिंडारमिया, महिला अध्यक्ष साधना कोठारी, कर्मचारी अध्यक्ष प्रवीण

## नानाभाई पार्क के पास एक अज्ञात व्यक्ति का शव मिला

डूंगरपुर। जिले के कोतवाली थानानगत शहर के नानाभाई पार्क के पास एक अज्ञात व्यक्ति का शव मिलने पर सनसनी फूल गई 7 पुलिस के अनुसार शहर के नाना भाई पार्क के पास सड़क पर अज्ञात व्यक्ति सोया हुआ था लेकिन व्यक्ति का किसी प्रकार कोई हरकत नहीं कर रहा था। इस पर मौके पर मौजूद लोगों ने कोतवाली पुलिस को सूचना दी पुलिस ने मौके पर पहुंचकर व्यक्ति की तलाशी लेने पर उसके पर्स के अंदर डूंगरपुर-अहमदाबाद की एक पुरानी टिकट और कुछ कागज मिले। तलाशी दौरान पहचान से सम्बंधित कोई दस्तावेज नहीं मिलने पर पुलिस ने मृत व्यक्ति के शव जिला अस्पताल के मुर्दाघर में रखवाया गया। फिलहाल पुलिस मृतक व्यक्ति की पहचान करने में जुटी हुई है।

## सर्वेक्षण 2021 में अवार्ड के लिए राजस्थान की एक मात्र डूंगरपुर निकाय का चयन

20 नवम्बर को दिल्ली में अवार्ड से नवाजा जाएगा



डूंगरपुर। नगरपरिषद डूंगरपुर ने स्वच्छता के क्षेत्र में एक बार फिर प्रदेश का मान बढ़ाया है। केन्द्रीय शहरी मंत्रालय के स्वच्छता सर्वेक्षण 2021 में अवार्ड के लिए पूरे प्रदेश की एक मात्र डूंगरपुर निकाय का चयन हुआ है। जिसके तहत डूंगरपुर नगरपरिषद का आगामी 20 नवम्बर को दिल्ली में अवार्ड से नवाजा जाएगा। डूंगरपुर नगरपरिषद के सभापति अमृतलाल कलासुआ ने बताया कि स्वच्छता सर्वेक्षण 2021 के तहत अवार्ड के लिए डूंगरपुर नगरपरिषद का चयन हुआ है। इस सम्बन्ध में केन्द्रीय शहरी मंत्रालय की ओर से उन्हें सूचित करते हुए आमंत्रण दिया गया है। उन्होंने बताया कि 20 नवम्बर को दिल्ली के विज्ञान भवन में राष्ट्रपति के हाथों डूंगरपुर निकाय को ये अवार्ड दिया जाएगा। सभापति कलासुआ ने बताया कि डूंगरपुर निकाय पूरे प्रदेश एक मात्र निकाय है जिसे ये अवार्ड दिया जाएगा। इधर स्वच्छता सर्वेक्षण में अवार्ड के लिए चयनित होने पर डूंगरपुर नगरपरिषद की ओर से डूंगरपुर के स्वच्छता प्रहरी सभी सफाईकर्मियों का धन्यवाद दिया गया और सभापति अमृत कलासुआ ने सभी सफाईकर्मियों को इस सम्मान का अधिकारी बताते हुए सभी का मुंह मीठा करवाया।

## कैसर पीड़ित मरीजों के लिए मोटागांव की एक बेटी ने किया केशदान

गनोड़ा। वागड़ क्षेत्र में नित प्रतिदिन सेवा के नए उदाहरण देखने को मिल रहे हैं। आमजन द्वारा सेवा को निरन्तर बढ़ाया जा रहा है। ऐसे में पिछले तीन वर्षों से सक्रिय सपना फाउंडेशन जो कि मुख्यतः रक्तदान जनजागरूकता का उद्देश्य लिए संचालित समूह है द्वारा प्रति दिन नित नए कार्य किये जा रहे हैं। कैसर के बढ़ते प्रकोप ने कैसर पीड़ित मरीजों के जीवन जीने की आशा को खोया है ऐसे में आमजन को कैसर के प्रति जागरूक करने के लिए सपना फाउंडेशन नारी शक्ति की सदस्या मोनिका यादव द्वारा पिता राजेन्द्र यादव मोटागाँव के जन्मदिन को यादगार बनाते हुए केशदान किये गए। उन्होंने आमजन को सन्देश दिया कि वे कैसर पीड़ित लोगों के मदद हेतु आगे आये व सेवा के कार्रवा को आगे बढ़ाए। इस अवसर पर मोनिका की माताजी ललिता यादव उपस्थित रहे।



## खड़गदा में सामुहिक यज्ञोपवित, एकादशी एवं गंगोद्यापन 13 से

घर घर निमंत्रण देने निकली समाज की महिलाएं



खड़गदा। सहस्त्र टोलकिया औदित्य ब्राह्मण समाज का पहला बड़ा सामुहिक आयोजन 13 नव से होने जा रहा है। इस आयोजन को सम्फल बनाने को लेकर समाज की महिलाओं ने भी कमान संभाल ली है। अलग लग जिम्मेदारी को लेकर महिलाओं की बैठकों का दौर जारी है। खड़गदा सहित भीलूड़ा चौखला में पड़ने वाले गांवों में

महिलाओं ने बैठके लेकर जिम्मेदारी सौंपी है। खड़गदा का सामुहिक यज्ञोपवित, एकादशी एवं गंगोद्यापन कार्यक्रम 13 से शुरू होगा। डॉ. विजय जोशी ने बताया कि समाज के नोहरें में तीन दिवसीय आयोजन होने जा रहे हैं। 13 नवम्बर, शनिवार दोपहर 2 से 4 बजे गणपति स्थापना, शाम को बिनोला, खेहभोज होगा। 14 नवंबर को समस्त देवता व एकादशी पूजन और यज्ञोपवित संस्कार और 15 नवम्बर को आवाहित देवता पूजन, गंगाजल कलश यात्रा, पुर्णहृति एवं महाभारत के बाद खेहभोज होगा। सामुहिक आयोजन में 17 बटुक का यज्ञोपवित, 17 परिवार का एकादशी उद्यापन और 9 परिवार गंगोद्यापन में शामिल है।

## मंत्रिमंडल विस्तार और राजनीतिक नियुक्तियों को हरी झंडी, गहलोत हाईकमान से अलग से मिले

जयपुर। सीएम अशोक गहलोत 9 महीने बाद कांग्रेस की राष्ट्रीय अध्यक्ष सोनिया गांधी से अलग से मुलाकात हो गई है। सोनिया गांधी से मुलाकात के बाद मुख्यमंत्री अशोक गहलोत की बांडी लैंग्वेज काफी सकारात्मक दिखाई दी। माना जा रहा है कि राजस्थान में अब मंत्रिमंडल विस्तार और राजनीतिक नियुक्तियों को लेकर रास्ता साफ हो गया है गहलोत 13 नवंबर के बाद राजस्थान में मंत्रिमंडल विस्तार कर सकते हैं। सोनिया गांधी से मुलाकात कर मुख्यमंत्री अशोक गहलोत जयपुर लौट चुके हैं। दिल्ली में ही मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने यह साफ कर दिया कि जो आलाकमान उन्हें निर्देश देगा उसके अनुसार वह मंत्रिमंडल विस्तार और राजनीतिक नियुक्तियों को लेकर निर्णय लेंगे।

## निवेशकों ने केंद्रीय सहकारिता मंत्री के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंप कर जमाधन दिलाकर राहत देने की मांग की

निवेशकों ने कलेक्टर के बाहर प्रदर्शन किया

डूंगरपुर। जिले में संजीवनी, आदर्श क्रेडिट कॉर्पोरेटिव सोसायटी समेत विभिन्न मल्टी स्टेट कंपनियों के निवेशकों ने गुरुवार को कलेक्टर के बाहर प्रदर्शन किया। वहीं निवेशकों ने केंद्रीय सहकारिता मंत्री के नाम कलेक्टर को ज्ञापन देकर जमाधन दिलाकर राहत देने की मांग रखी है। पीडित संघ के गुणवंत कलाल, महेंद्र पंड्या ने बताया कि क्रेडिट कॉर्पोरेटिव सोसायटी जो केंद्रीय सहकार विभाग से पंजीकृत होने के कारण

राजस्थान, मध्यप्रदेश व गुजरात में निवेशकों ने अपनी मेहनत की गाढ़ी कमाई को जमा करवाया। उन्होंने बताया कि लोगों ने अपनी बचत का करीब 850 करोड़ रुपये का निवेश किया है जिसमें 2 लाख से ज्यादा निवेशकों के 10 लाख लोग जुड़े हुए हैं। लेकिन अब निवेशकों की राशि नहीं मिलने से लोग परेशान हैं। निवेशकों ने बताया कि पिछले 5 सालों से निवेशकों का पैसा क्रेडिट कॉर्पोरेटिव सोसायटी के पास अटका हुआ है। कई

निवेशकों का जमाधन परिपक्व होने के बाद भी उसका भुगतान नहीं किया गया था। ऐसे में वे लोग अपनी जमा राशि को वापस मिलने का इंतजार कर रहे हैं। निवेशकों ने केंद्र सरकार व सहकारिता विभाग से मामले में तुरंत कार्रवाई करते हुए सोसायटियों की संपत्ति को जप्त कर उनसे राशि वापस दिलवाने की मांग रखी है। निवेशकों ने राशि नहीं मिलने पर आगे भी आंदोलन करने की चेतावनी दी है।